

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят) о 5-й годі по полудні.

Редакція і Адміністрація: ульська Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадані і за зложеном оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата у Львові в бюрі дневників Люд-Пльона і в ц. к. Стара-роствах на провінції: на цілий рік зр. 2.40 на пів року " 1.20 на чверть року " — 60 місячно " — 20 Поодинокое число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40 на пів року " 2.70 на чверть року " 1.35 місячно " — 45 Поодинокое число 3 кр.

Додаток до „Газети Львівської“.

Дальші події в Туреччині.

Чим більше роз'яснюєсь справа послідних розрухів в Константинополі тим більше показує ся, що різня була страшна, що дійсно вирізано кілька сот Вірмен і що наконєць найбільша вина за все спадає на турецьку поліцію, котра, як то вже має бути доказаним, підмовила магометанську товпу до різні, давши їй наперед знати, що Вірмени лагодять якусь магіфестацию і намовивши магометан, щоби они узброїли ся. Кажуть також, що то із турецької сторони кинено умисно бомбу, щоби тим викликати в місті ще більше роз'ярєне магометанської товпи.

Замітний і вельми характеристичний єсть також слідуючий факт. Коли оногди три драгомані амбасадорські їхали до Ілдіз-кіоску, щоби там представити султанові справу, побачили, як коло Дольмабагдаже чотири Турки схопили Вірменина і таки в їх очах его убили. Російський драгоман Максимов, скочив тогди з воза, відобрав Туркам дручки і завів їх до найближшої стачії поліційної. Комісар поліції не хотів їх арештувати, а Максимов забрав тогди з собою і комісаря та повіз до Ілдіз-кіоску. Тут показало ся, що один із виновників був двірським слугою.

Після вістий наспівших нині в Филипполі лютилась найзавзятіша борба на вірменським передмістю Гаскіє. Магометани різали там всіх, хто лиш їм попав ся в руки, не пощадили навіть дітний. Кажуть, що на сїм однім передмістю вирізано около 3000 Вірмен. Майже всіх слуг вірменських, сторожів і двігарів ку-

пецких вирізано, а тих що остали ся при житю, тепер ще й арештовано. По чий стороні правда, годі дійти. Порта каже, що Вірмени лагодили рівночасно в кількох місяцях ворохобню. Головний аєт мав відбути ся в отоманським банку, а рівночасно мала вибухнути ворохобня в Пері, Псаматії і других передмістях. Порта вислала ноту до амбасадорів, в котрій каже, що на передмістю Псаматія у якоїсь вірменської учительки Агаоні знайдено в школі 36 бомб. Рівночасно констатує нота, що з помежи войска, жандармерії і поліційнів зранено 30 осіб — число, котре супротив числа убитих Вірмен не має ніякого значіння.

В справі нападу на банк отоманський доносять тепер, що головним проводирем того нападу був якийсь Вірменин Гаработ Гованіян, котрого родину Турки минушого року вирізали. Межи нападшими був також слуга секретаря того банку Панджіря, котрий побачивши свого пана, поцілував его чємно в руку. Далше, був також слуга якогось лікаря при одній з константинопольських амбасад. Коли російський драгоман Максимов переговорював з ворохобниками, поставили они не лиш жаданя що-до своїх осіб, але домагали ся, щоби їм вільно було завести переговори безпосередно з амбасадорами, від котрих хотіли домагати ся переведеня постановлєних вже реформ у Вірменії і ухвалєня нових. Султан на то не згодив ся, а пристав лиш на то, щоби їх пустити на свободу під тим услівєм, що они виїдуть з Туреччини.

Ціла акция амбасадорів і Порти стремить тепер до того, щоби в місті і на провінції удержати спокій і порядок. Ще минушого четверга вручили амбасадори збірну ноту Порті, в

котрій в дуже енергічний спосіб звернули увагу на наслідки різні і зажадали, щоби властям видано приказ завести всея час порядок та дати їм до розпорядимости в сій цілі відповідні средства і способи. Порта відповіла на то, що зробить все, що буде потреба, але старала ся звалити всю вину на Вірмен доказуючи, що магометани виступили лиш в своїй власній обороні. Далше старала ся Порта доказати, що Вірмени заходили навіть до чужих домів, щоби звідтам стріляти з вікон та кидати бомби. Амбасадори радили вчєра над сею справою і поінформували консулів в тім напрямі, щоби они на жаданє турецьких властий вислали своїх делегатів до домів заграничних підданих, переводили там ревизію і знайдену там зброю, або матерії вибухові передавали турецьким властям. Порту жеде тепер подвійна жаданя: спинити вірменську ворохобню і усмирити роз'ярєне серед магометанського населєня.

Ситуация на Креті єсть тепер така, що султан згодив ся на заведєне там таких реформ: Султан готов іменувати намістника для Крети; остров має платити річну данину яко причинок до спільних видатків державних; Жандармерія і судівництво мають бути зреорганізовані через покликанє людей із заграниці; а магометанська людність має одержати репрезєнтацію меншости. Зачувати, що кретійські нотаблі готові услухати ради держав європейських і пристануть на предложену реформу. На жаданє амбасадорів обіцяв турецький міністер справ заграничних вислати до військового команданта на Креті строгий приказ, щоби він старав ся спинити всякий рух музулманський на острові.

Діти капітана Гранта.

Фантастично-наукова подорож Юлія Верна.

(Дальше).

ЧАСТЬ III.

I.

Бриг¹⁾ Макарі.

Як коли небудь наші подорожні могли сумнівати ся о віднайденю капітана Гранта, то хіба тепер. В котру-ж сторону мали звернути ся? Дункана вже не було, отже навіть і просто до Англії не можна було вернути. Всі наміри благородних Шкотів не повели ся! Та сумна гадка не з ломила сильних душ, а однак ти удари судьби дали Гленарванові пізнати, що він не міг себе довше жертвувати.

Ще того самого дня постановили подорожні відїхати, треба було спішити ся, щоби дістатись до Мельбури. На другий день Джон пішов довідати ся, які кораблі відпливають. Єму здавало ся, що не повинно недоставати комунікації між Іденом, а столицею провінції Вікторієй.

Але надія завела его. Кораблів було не багато; всього три чи чотири стояло їх в заліві — і то була ціла торговельна маринарка тих сторін. Ні один з них не відходив до Мель-

бури, до Сідні або до Поен де Галь. А лише в однім з тих трєх пристаней Австралії можна було найти корабель відпливаючий до Європи. З тих пристаней відїздять правильно до англійських портів пароходи „Мореплавної компанії східної сторони півострова“.

Що було робити в такім положєню? Ждати на корабель? То могло довго потрєвати, бо до заліву Твофольд лише рідко коли навідувались кораблі, хоч морем попри залів плило їх множество.

По нараді мав вже Гленарван постановити, щоби добити ся до Сідні бічними дорогами. коли Таганель зробив несподіванє предложенє.

І він також ходив до заліву і знав, що нема чим переплисти до Сідні або Мельбури. Але один з кораблів, що стояли в пристані, готовив ся в дорогу до Окленд, столиці острова Іка-на-Мауї, положєного на північ від Нової Зеландії. Отже Таганель радив наймити той корабель до Окленд, а там можна буде вже найти корабель компанії півострова до Європи.

То предложенє обговорювано поважно. Однак Таганель против свого звичаю не багато доказував і говорив: зробив предложенє і замітив, що переправа не потреває довше як пять до шість днів, бо від Австралії до Нової Зеландії нема більше як тисяч англійських миль.

Джон Менгліє підпірав горячо гадку Таганеля. Радив приймити єї, бо тяжко було спускати ся на непевний приплив, якого кора-

бля до пристані. Однак гадав, щоби не рішати ся скорше, доки аж не огляне ся корабля. Отже Гленарван, майор, Таганель, Роберт і Менгліє вєли на човно і поплили до корабля, котрий не стояв дальше від берега, як кількасот сажнів.

То був бриг обєму 250 тоннів; називав ся Макарі і служив до плавби поміж пристанями Австралії і Нової Зеландії. Єго командант приймив гостей досить твердо. Побачили враз, що мають до діла з неотєсаним чоловіком, котрого поведєне не різнило ся від поведєня пятьох моряків, котрих мав на поккладі. Грубе і червоне лице, велічєзні руки, сплюснений ніс, запалі очи, уста жовті від диму люльки, лукавий погляд, робили з пана Віль Геллієго неприємного чоловіка. Але не було в кїм вибирати, а коли шло лишє о кількадневну подорож, то й Гленарван не багато собі з того робив.

— А ви чого там хочете? — спитав Віль Гелліє незнакомих, що вступали на помієт его корабля.

— Де капітан? — спитав Джон Менгліє.

— То я — сказав Гелліє — або що?

— Макарі їде до Окленд?

— Так, або що?

— Що вєзе?

— Вєзо що купує ся і продає ся. Або що?

— Коли відїздить?

— Завтра в часі полудневого відпливу.

Або що?

¹⁾ Род куцецького вітрильного корабля.

Перегляд політичний.

Рада державна — як доносить Presse — буде скликана або в останніх днях вересня або в перших днях жовтня. Остаточний речінець скликання ще не ухвалено.

В подорожі царя по Європі не настане ніяка зміна. В п'ятницю приїде цар до Вроцлава і перебуде там до дня 8 вересня. З Дармштадту доносять, що пара царська попливе кораблем до Руан а звідси поїде до Парижа. З Франції поїде цар до Бальмораль, а звідтам через Остенду до Дармштадту, де стане дня 6 жовтня і перебуде тут через 12 днів.

З Софії доносять, що князь за порадою родини своєї жени помирился з міністром війни Петровом і д'ятого лиш він остав ся дальше в кабінеті. До роздору межі князем а Петровом прийшло як звістно задля допущення Бендерова і Груева до болгарської армії, і іменованя їх генералами. Петров був рішучо тому противний і коли князь вернувши з заграниці предложив ему до контрастирати їх іменоване, Петров тому спротивив ся. Князь приказав ему підписати а Петров сказав ему тогди, що не хоче сдужити з такими людьми і не підпише іменованя.

Новинки.

Львів дня 2 вересня 1896.

— **Іменованя.** Президія вишого Суду кравого у Львові іменовала: а) канцелястами до веденя книг при ново-основанім уряді книг ґрунтових при суді кравім у Львові: Тому Гіба канцеляста суду кр. у Львові, Йос. Вестфалевича канцеляста до веденя книг ґрунтових суду повітового в Залізичах, Адольфа Фр. Цветку канцеляста до веденя книг ґрунтових при суді повітовім в Куравні і Юл. Добрянського канцеляста суду кравого у Львові; б) канцелястами судів колегіальних: Вячесл. Висьновського канцеляста суду пов. в Раві для Станиславова; Франца Грубера канцеляста суду пов. в Печеніжині для Коломиї; Стан. Ад. Мянковского канцеляста суду пов. в Миколаєві, Якова Галиника канцеляста суду пов. в Бирчі і диетарів табулярних Кар. Котульського і Ферд. Егерлього, наконець підофіцера рахункового 19-го полку оборони краввої Авт. Бялковського канцелястами суду кравого у Львові; — в) львівський вищий Суд краввий іменовував канцелястами судів повітових: Ант. Сагалу підофіцера рахункового 45-го п. п. для Товстого, Фр. Шалера підофіцера

30-го п. п. для Бурштина, Евст. Лук. Тіля підофіцера 18-го п. оборони краввої для Рава; Андр. Мульовського емерит. команданта стациї жандармерії для Печеніжина; Як. Метаномського емерит. вахмайстра жандармерії для Ширця; Генр. Бохеньського вахмайстра 3-го п. уланів для Бирчи; Алексе. Вольфа тит. вахмайстра жандармерії для Миколаєва; Виталиса Лісковацького ведучого книги ґрунтові в Березові для Калуша; Конст. Глуховського підофіцера рахункового 6-го п. уланів для Залозець; Самуїла Ізраєльовича вислуж. підофіцера рахункового 30-го п. п. для Березова (двох остатних для веденя книг ґрунтових).

— **З львівської епархії.** Конкурсе на приняте до дух. семінарії розписано з речинцем до 20-го вересня. Дня 28 вересня о 8 годині рано мають кандидати явити ся в соборній церкві св. Георгія, вислухати там літургії, а по єї скінченю в сали до того призначеній піддати ся іспитови зі світву церковного і засад християнської віри. При тім примічає ся, що знаючі світв гармонійний при приняттю будуть мати першєство, но за то будуть обовязані дальше в гармонійнім світві вправляти ся, і на кожде візване ректора семінарії в тім-же світві безумовно участувати.

— **В цілі наданя стипендії** в першій фундації бл. п. Михайла Попеля в сумі 80 зр., починаючи від першого семестра 1895/7 шкільного року, розписано конкурсе з речинцем до 10 жовтня с. р. Стипендія тая призначена для учеників народних або гімназійальних шкіл і то до скінченя університетских студій або технічної академії, однак лише для свояків фундатора, католицького ісповіданя, без різниці обряду, походячих від бл. п. Якова і Катерини Попелів, бувших мешканців Медухи в рогатиньскім повіті і скінчивших бодай першу класу народної школи, при чім першєство мають ті, що зовуть ся Попелями. Право надавати сю стипендію, має львівска митроп. Консистория. Убігательі мають предложити: свідочтва хрещеня, убожества, походження від Якова і Катерини Попелів, шкільне свідочтво з послідного семестра і внести просьбу через свої шкільні дирекції до Намістництва.

— **Отворене рускої бурси „Народного Дому“ в Чернівцях** дозволила буковиньска президія кравва. На поміщене бурси відступив „Народний Дім“ велику салю і дві просторі комнаты з кухнею.

— **Львівський 30-тий полк піхоти** буде перенесений по маневрах зі Львова до Тернополя, а на его місце приїде до Львова з Тернополя бережанський 55-тий полк піхоти.

— **Убийство.** Зарібник в Тернополі Нестор Войчук, прибравши собі до помочи приятеля Андруха Ткача, задушив свою суджену Марию Добрицьку. Група дівчини вкинули убийники до криниці. Обох арештовано.

— **Величезний град** утав вчера пополудні в Кракові і наробив в околиці великої шкоди. В часі граду около 4-ої години з полудня зробило ся так темно, що треба було світити лампи.

— **Тягненє льосів.** При тягненю угорских льосів червоного хреста головна виграна 10.000 зр. припала на сер. 1702 ч. 52, друга виграна 1000 зр. на сер. 7029 ч. 31, по 500 зр. виграла с. 1368 ч. 72, с. 2200 ч. 61 і с. 3507 ч. 33. — При тягненю льосів кредитових по 400 зр. виграла: сер. 107 ч. 29 і 47, сер. 244 ч. 9 і 49, сер. 557 ч. 4 і 55, сер. 1015 ч. 92 і 99, сер. 1018 ч. 79 і 91, с. 1435 ч. 3, сер. 1746 ч. 18, 43, 66 і 92, сер. 1850 ч. 2, сер. 1899 ч. 7, 58, 59, 87 і 88, сер. 1947 ч. 26, 56, 71 і 76, сер. 2456 ч. 21 і 84, сер. 2653 ч. 66 і 93, сер. 3441 ч. 35, 39 і 55, сер. 3647 ч. 36 і 46, сер. 3927 ч. 79 і 84. На всі інші числа в тих вильосованих сериях припадає по 200 зр. — При тягненю льосів Базіліка головна виграна 10.000 зр. припала на сер. 4334 ч. 53, друга виграна 1000 зр. на сер. 5101 ч. 68, по 500 зр. виграла: сер. 239 ч. 87, сер. 2286 ч. 53 і сер. 5403 ч. 41.

— **Жіночий поєдинок** відбув ся в Парижі між двома робітницями, котрі посварили ся на забаві, а потім визвали себе. В товаристві кількох знакомих вийшли они з салі, скинули з себе станики і корсети, вхопили за пожі і кинулись на себе. Заки поліція змогла перешкодити, одна з суперниць упала тяжко ранена три рази ножем. Другу арештувала поліція і віддала до вазниці.

— **102-гі роковини уродин** обходив минувшої п'ятниці в Берліні майстер шевський Кароль Прайцлер, ще повний сил і свіжий на умі. Прайцлер, найстарший мешканець Берліна, одержав в той день від цісаря Вільгельма письмо, в котрім яко почестний дар переслав ему монарх значну грошеву суму. Перед двома літами, коли старий швець обходив сотні роковини уродин, дарував ему цісар свій портрет. В часі сегорічного торжества стояв той портрет прикрашений цвїтами на великім столі, на котрім зложено подарунки, надіслані Прайцлерови з різних сторін. Старушок був в знаменитім пластро, попивав вино і пиво, та оповідав різні пригоди з свого життя. Між иншими сказав, що ще перед кількома літами хотів другий раз женити ся, але остаточно розрадив ся. Між гістмя, що прибули до Прайцлера на торжество була і давна его приятелька, 91-літна старушка Марія Влімке.

— **Побожний медвідь.** Сими днями лучила ся в сали театральній в Лієж в Бельгії весела пригода. Місцеве товариство драматичне давало представлєне, котре кінчило ся штукою: „Медвідь і наша“. В часі представлєня тої штуки зірвала ся над містом страшна буря. Актор, що виступав в шкїрі медведя став непокоїти ся. Нагле ударив грїм і публіка побачила як медвідь перехрестив

— Чи не взяв би подорожних?
— Як яких, і то як би пристали на їду котру дають на кораблі.

— Мали би свою.
— То й що?
— Як то, що?
— А так. Кілько-ж їх там є?
— Девять осіб, а між ними дві пані.
— Не маю для них кают.
— Помістять ся під шатром на покладі.
— То й що?
— Згода? — спитав Менґліс не зражений нечемністю моряка.

— Побачимо — відповів Геллі.
Він став ходити по покладі корабля стукуючи сильно тяжкими підкованими чобітьми, відтак нагле обернув ся до Джона.

— Кілько дасте? — спитав.
— А кілько хочете? — відповів Джон.
— П'ятьдесят фунтів.
Гленарван дав знак, що годить ся.
— Нехай буде п'ятьдесят фунтів сказав Джон.

— Але більше нічого крім місця — замітив Геллі.

— Нічого більше.
— Іда окремо.
— Окремо.
— Згода. Ну? — сказав Віль витягаючи руку.

— Що?
— Завдаток.
— Маєте половину цілої суми — сказав

Джон, даючи капітанови гроші, котрі він сховав до кишені не подякувавши.

— Завтра на корабель — крикнув — перед полуднем. Чи будете, чи не будете — а я їду.

— Будемо.
По тій розмові Гленарван з товаришами відійшли з корабля. Віль навіть їх не попрощав хочби піднесем руки до свого цератового капелюха, що виглядав немов би его хто приліпив до червоного і товстого лица моряка.

— Який простак — сказав Джон.
— А мені подобав ся — відозвав ся Паганель. — То правдивий вовк морський.

— А радше медвідь — замітив майор.
— А мені здаєть ся, що той медвідь мусів колись торгувати людским тілом.

— А нехай там — сказав Гленарван. — Коли лише має корабель і їде до Нової Зеландії. В дорозі будемо его мало бачити, а потім цілком ні.

Леді Елена і Марія Грант урадували ся, коли почувли, що відїзд назначено на другий день. Гленарван заповів їм, що *Макарі* то не *Думкан*, але они вже тільки зазнали невигоди, що не дбали о таку марну річ. Ольбінетови велів льорд приготувити припаси поживи. Той бідолаха від часу, як почув, що *Думкан* попав в руки розбішаків, плакав нераз і нарікав, бо на покладі яхту була й его жінка, котра певне стала також жертвою тих розбійників. Однак мимом того повнив свій уряд кухаря зі звичайною точністю.

Тимчасом майор виміняв в домі банковим паперови гроші на золоту та накупив оружя. Паганель з своєї сторони заосмотрив ся в дуже точну карту Нової Зеландії.

Мільреді був вже здоровий. Ледве чув рану, котра грозила его життю — а кілька днів, які мав перебути на мори, повинні були его цілком видічити.

Вільсопови поручено займити ся приладженем місця для подорожних на кораблі *Макарі*. Отже він взяв ся до щітки і мїтли та привів поклад до ладу. Віль Геллі не перебував ему в тій роботі, лише здвигав плечима. Він цілком не журив ся Гленарваном і его товариством, навіть не знав, хто они такі. То лише знав, що збільшене тягару на кораблі принесє ему п'ятьдесят фунтів штерлінгів зиску, але то значало у него менше як двіста тоннів шкїр на споді корабля. Шкїри були для него ліпші як люди, бо був торговцем. Яко моряк ухедив за чоловіка, що досить добре знав ся на тамтих небезпечних водах.

Послїдні години того дня хотів Гленарван ужити на огляненє ще раз того побережя, де мав розбити ся корабель *Британнія*. Отже взяв від властителя гостинниці „Вікторія“ два коні і разом з Джоном поїхав понад море.

Сумна то була прогулька. Гленарван і Джон їхали побіч себе мовчки, але розуміли ся, одні думки заволоділи ними і одні журби томили їх. Гляділи на скали пороздирані ударами филь, але не мали ні о що питати себе ні на що відповідати. Не найдено нічого, що

ся. В театрі настала така веселість, що актори не могли вже докінчити представлення і мусіли спустити заслону.

— **Квока нянькою.** В однім селі в Німеччині лучив ся такий випадок: В куті курника мала своє леговище мала сучка з двома щенятами. Разом з нею мешкала в курнику велика квока і її дванадцяттеро курят. Обі матери жили в найбільшій згоді. Кожного дня, коли сучці поставлено їду в мишині, видзубала з неї квока свою пайку, а її курята живили ся з неї. Нараз найшла якась пошесть і всі курята вигинули. Квока лишила ся сама, а що очевидно їй було нудно, то цілий час пересиджувала на леговищі дружною псаєючю родини. Малі псаєята гнеть так полюбили приятельку своєї матери, що воліли лежати під її крилами, як при матери. Сучка цілком не гнівала ся за то, що квока вдирає ся в її материнські права, але противно була навіть дуже рада з того і лишила свої діти під опікою квоки, а сама цілими днями уганяла по подвір'ю. І квока від рана до вечера сиділа на обох щенятах і винявчила їх, а коли піросли, дозволила з дивною терпеливістю веселим псаєятам тягати себе на всі боки. Вкінці дійшло до того, що пусті псаєики повиривали майже всю ширку своєї няньки, так що господарня мусіла їх розлучити.

— **Помер о. Михайло Кишакевич,** парох в Пискорівцях, ярславекого деканата, перемискої єпархії, дня 30 серпня, в 74-ім році життя а 43-ім священицтва.

Господарство, промисл і торгівля.

— **Ц. к. Дирекція руху залізниць державних** оповіщує: „Круг діланя ц. к. Дирекції залізниць державних в справах транспортних і комерціальних. З днем 1 серпня 1896 с. ч. з хвилею переведення нової організації в державнім заряді залізничім належить поладжувати рекламаций дотично перевозу осіб і рекламаций по поводу згуби, убитку, ушкодження або опізнення терміну достави пакунків, зьвірат і товарів, як також поладжувати поданя о зворот, наділанних належитостий за їзду або перевіз товарів як і ліквідованя претенсий походячих з рефакцій, до круга діланя ц. к. Дирекції залізниць державних. Заряджене тоє не обмежає однак круга діланя признаного вже попередно инспекторатови руху в Чернівцях і урядом залізничім в Градці і Спалато, що-до рекламаций походячих з перевозу осіб і товарів. Ц. к. Дирекція залізниць державних належить також уділювати знижень або опустів льокальних належитостий побічних в руху товаровім, яко то: належитостий за наложене і

зложене з фіри, за наложене, переложене і зложене з вагона, за ужите приладу журавельного і ваги, як також знижене або опуст складового, кари за опізнене виладованя возів, постійного, належитости за наєм плахт і пр. — Відтак управнені суть згадані Дирекції до уділюваня знижень або опусту кар за фальшиву декларацию товарів, за намірне обтяжене возів, як також всяких иньших на підставі постанов регуляміну побраних кар. Они мають право уділяти пільги в оплатах складового, дозволяти кредитованя належитостий перевозових, увільняти від примусу франкованя в міру дотичних постанов основних, винаймати складовиска і магазини, о скілько річний чинш найму не перевищає квоти 100 зр. або наколи при впеших сумах аж до 1000 зр. умова о наєм має бути заключена на час означений, не довший як один рік. Крім сего покликані суть ц. к. Дирекції залізниць державних до уділюваня інформацій в справах перевозу осіб і товарів і то так в руху льокальним австр. залізниць державних, як і в руху постороннім і звязковім з чужими так краєвими як і заграничними зарядами залізничими. Дотепер ц. к. Генеральній Дирекції підчинене бюро інформаційне ц. к. залізниць держ. у Відні (Johannesgasse 29) приділено з днем 1 серпня 1896 без нарушення дотеперішого єго управненя ц. к. Дирекції залізниць державних у Відні. Рівночасно розвязано також відділ для справ сільних при ц. к. Генер. Дирекції, а ведене тих справ поручено без територіального відграничення ц. к. Дирекції залізниць державн. у Відні.

Від дня 1 серпня 1896 належить відтак всі поданя в повисше наведених справах вносити прямо до приналежної ц. к. Дирекції залізниць державних. В інтересі скорішого поладжуваня справ припоруцає ся також поданя справ, підлягаючі рішеню ц. к. Міністерства залізничого, як то просьби озміну тарифи особової і товарової, о необняте тарифою зниження цін їзди і належитостий за перевіз товарів, як також всякі рекурси і жалоби против рішень ц. к. Дирекції залізниць державних не вносити прямо до ц. к. Міністерства залізничого, але за посередництвом тої Дирекції, котрої округа просьба дотичить, або против рішення котрої рекурсе чи жалобу вносить ся. — Далше звертає ся увагу що по мысли постанови §. 7. статуту організаційн. для держ. заряду залізничого з дн. 19 вересня 1896. В. з. д. ч. 16 жалоби против рішень і заряджень виданих через ц. к. Дирекції залізниць державних, в їх власнім крузі діланя, о скілько окремі приписи для поодиноких едучайв виразно чого иншого не поставають, має ся вносити найпізніше в протягу 4 тижнів від дня дорученя дотичного рішення.

вказувало би на розбите *Британії* ні на сліди *Дункана*, словом не стрічено ні живого ні умерлого чоловіка.

Однако в однім місці над берегом добачив Джон сліди сьвіжого таборища і кілька згарип порозкладаних огнів. Чи може переходили туди Австралійці? Цілком ні, то звістні подорожним злочинці перебували в тім місці, бо полишили по собі виразний слід. То був старий, пожевклий і подертый арештантський плащ, з вишитим числом з вязниці в Перс.

— Дивіть, Джоне — сказав Гленарван — ті злодії були тут! А де наші нещастні товариші в *Дункані*?

— Так — відповів Джон глухим голосом. — Очевидно, що їх не висадили на берег. Погибли!

Гленарван глядів з болем кілька хвиля на безмежні філі океана, може глядав в послідне якого сліду свого яхту, а відтак не говорячи ні слова, завернув коня і пустив ся гальоном дорогою до Іден.

Тут зложено ще комісареві поліції зізнане до протоколу о всім, що лучило ся. Той урядник ледве міг укрити свою радість і вдоволене списуючи протокол. Просто тішив ся, що вже нема в Австралії Бін Джуїса і єго шайки — а її ціле місто тішило ся. Правда, що розбишаки допустили ся нового злочину покидаючи Австралію, але вже їх більше не буде в тих сторонах. Ту вість подано телеграфічно властям в Мельбурн і Сідні.

Зложивши протокол, Гленарван вернув до гостиниці „Вікторія“. Сумно зійшов той послідний вечер подорожним; їх гадки блукали по тій землі нещастя. Згадували на гарні надії, які їх одушевляли при вступі на австралійську землю і на страшний завід в залив Твофольд.

Паганелем заволоділа горячка. Джон придивляв ся географови і уважав, що він хотів щось сказати вже від часу викритя зради Ертона, але здержував ся. Моряк настав на него, але Паганель не відповідав. Та й сего вечера відводячи Паганеля до єго комнаты спитав, чому він такий неспокойний.

— Друже — сказав виминаючо Паганель — я вже успокоїв ся.

— Ви щось укриваете перед нами.

— Я того не умію.

— Однак щось мусить бути.

— Справді єсть одна річ, що мене і тішить і смутить.

— Що-ж то такого?

— Подорож до Нової Зеландії.

— Може маєте які вказівки о Гранті? — спитав живо Джон.

— Ні, друже. З Нової Зеландії не вертає ся... а однак! Знаєте, яка людська вдача; чоловікови досить мати надію, щоби віддихав. А мій оклик: *сперо*²⁾ то найгарнійший оклик в сьвітї.

(Далше буде.)

²⁾ надію ся.

Торг збіжєвий.

Львів дня 1 вересня: Пшениця 6.40 до 6.90 зр.; жито 5.20 до 5.50; ячмінь броварний 5.50 до 6.20; ячмінь пашний 4.75 до 5.—; овес 5.20 до 5.57; ріпак 8.75 до 9.25; горох 5.— до 7.—; вика —.— до —.—; насіне льняне —.— до —.—; сімя конопельне —.— до —.—; біб —.— до —.—; бобик 4.25 до 4.50; гречка —.— до —.—; конюшина червона галичка —.— до —.—; шведска —.— до —.—; біла —.— до —.—; тимотка —.— до —.—; ганиж —.— до —.—; кукуруза стара —.— до —.—; нова 0.— до 0.—; хміль —.— до —.—.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 2 вересня. Pol. Cong. доносить, що цар надав шіснацяти функціонерам в міністерстві справ заграничних ордері, між иншими ордер сьв. Станіслава I. кляси послови бар. Зведінекови; ордері сьв. Станіслава II. кляси з зьвіздою, радникам двору Шультесови і Ленкгайм Пілятови; ордер сьв. Анни II. кляси радникови секції Мерезви.

Константинополь 2 вересня. Єсть загальне переконане, що рух революційний викликав вірменський комітет революційний в Лондоні, а приготовленя до революції вийшли від підкомітету в Атинах, звідки прислано гроші.

Відень 2 вересня. Товариство господарске радило на надзвичайних зборах над справою як би недопустити до дальшого спаданя ціни краєвого збіжа. Центральний виділ предклядав, щоби для поборюваня заморської конкуренції зависти середно-європейську угоду в справі охорони мита від збіжа. Внесене, щоби вернути назад до подвійної валюти відкинено значною більшістю.

Прага 2 вересня. Девять челядників ремієницьких, обжалованих о заснованє тайного товариства засуджено на строгий арешт від 14 днів до 3 місяців.

Рим 2 вересня. Церковне і цивільне вічанє італіаньського наслідника престоло з чорногорскою княжною Оленою відбуде ся в Римі.

— Книгарня наукового тов. ім. Шевченка у Львові, уліця Академічна ч. 8. продає сльдуочі книжки: Вас. Чайченко. Під хиарним небом, поезий часть I, 1 зр., Книга казок, поезий часть II, 60 кр., Твори прозаичні ч. I. 80 кр., ч. II. кр., ч. III. 80 кр. — Записки Товариства імени Шевченка ч. I, II, III, IV. по 1 зр. — Тарас Шевченко. „Кобзар“ 2 томи 4.50 зр., з перекладом 5 зр. — Павло Граб. Збірник поезий ч. I. 20 кр., 3 чужого поля. Переклади 20 кр. — Іван Сурик. Твори, з московського 10 кр. — Олекс. Колесса. Шевченко і Міцкевич 1 зр. — Геринг-Герасимович. Що то є господарність 30 кр. — Шевченко з бандурою над Дніпром 25 кр. — Осип Маковей: Поезії ч. I. 20 кр. — Михайло Старикий. В темній драмі 20 кр. — Юлій Верне. Подорож довкола землі 50 кр. — Молитвенниє народниє (фонетичний) 15 кр. — Марко Кропивницький. Титарівна, драма 20 кр. — Василь Шурат. Замітки до Чернця Шевченка 10 кр., Чернера республіка на Афоні 10 кр., Пісня про Ролянда 50 кр. — Школиченко. Між народ, повість, 20 кр. — Митро Омелькович. Писаня українські 10 кр. — Василь Кулик, Писання 10 кр.

Розбишаки на ріці Місісіпі. Повіст з життя американських полішужів в перекладі К. Вербенка, вийшла особною книжкою (609 стор. друку) і продає ся по цімі 80 кр. в книгарні Ставропігійській, тов. ім. Шевченка і у накладця К. Паньковського.

За редакцією відповідає: Адам Креховецький.

торговлю вин **ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЛЕРА** у Львові.

С. Кельсен у Відни

поручає:

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні урядженя купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури лянні і ковани. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини

ГЕРМАН ГАМЕЛЬ у Львові Пасаж Гавсмана ч. 8.

На жаданє висилає ся катальоги.

Апарати фотографічні

Прибори для фотографів так фахових як аматорів

Репродукції найкрасших образів і діл штуки, рами, листви до рам, і т. п. предмети продає найдешевше найбільший фабричний склад апаратів і приборів фотографічних.

Львів, **ЛЮДВИК ФАЙГЛЬ** Пасаж Гавсмана 8.

Бюро дневників і оголошень **Л. Пльона** у Львові

улиця Кароля Людвика число 9, приймає

абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.